

# 甘报

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版

GANZI DAILY



2018年5月9日 星期三 农历戊戌年三月廿四 国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 第12330期 今日8版

新闻热线 0836-2835758

## 习近平同金正恩在大连举行会晤 就中朝关系及共同关心的重大问题全面深入交换意见

5月7日至8日,中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩在大连举行会晤。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加有关活动。

5月的大连,青山萦翠,碧海流云。习近平同金正恩举行会谈,并为金正恩举行欢迎晚宴,一同散步、出席午宴,在亲切友好的气氛中,两党两国最高领导人就中朝关系及共同关心的重大问题全面深入交换意见。

习近平指出,委员长同志在当前朝鲜半岛局势深刻复杂演变的关键时刻,时隔40多天再次专程来华同我举行会晤,体现了委员长同志和朝党中央对中朝两国关系的高度重视,对两党两国战略沟通的高度重视,我予以高度评价。应通过多种形式,加强两国人民交流往来,为中朝关系发展营造良好民意基础。在双方共同努力下,各项共识正在得到良好的贯彻落实。一个多月时间里,我同委员长同志两度会晤,保持着密切沟通。我愿同委员长同志一道,继续指导双方有关部门落实好我们达成的共识,推动中朝关系不断向前发展,造福两国和两国人民,为本地区和世界和平稳定作出积极贡献。习近平还对朝鲜发生重大交通事故造成中朝两国公民伤亡后金正恩的高度重视和真诚态度表示诚挚谢意。

金正恩表示,朝中两党两国老一辈领导人同志式的相互信任和情谊,是朝中传统友谊的亲密纽带和坚实基础。我同总书记同志继承这一良好传统,举行卓有成效的历史性会晤,推动朝中关系迎来了前所未有的活跃发展。相信时隔一个多月的再次会晤将加深彼此互信,推动朝中友好合作关系顺应新时期的要求,取得更为密切的全面发展。

谈到朝鲜半岛形势时,习近平指出,我同委员长同志首次会晤时就深入交换了意见,达成重要共识。近段时间,委员长同志在推动半岛对话缓和方面作出了积极努力,取得积极成果。在有关各方共同努力下,半岛对话缓和势头正不断巩固,朝着有利于推动政治解决的方向发展。中方支持朝方坚持半岛无核化,支持朝美对话协商解决半岛问题,愿继续同有关各方一道,为全面推进半岛问题和平对话解决进程、实现地区长治久安发挥积极作用。

金正恩高度评价习近平总书记的远见卓识,感谢中方长期以来为实现半岛无核化、维护地区和平稳定作出的重要贡献。他表示,实现朝鲜半岛无核化是朝方始终如一的确立立场。只要有关方面消除对朝敌视政策和安全威胁,朝方没有必要拥核,无核化是可以实现的。希望通过朝美对话建立互信,有关各方负责任地采取分阶段、同步性的措施,全面推进半岛问题政治解决进程,最终实现半岛无核化和持久和平。

金正恩向习近平通报了近期朝鲜国内发展和党的建设情况。

习近平指出,朝鲜劳动党七届三中全会提出了全党全国集中一切力量进行社会主义经济建设的战略路线,宣布停止核试验和洲际弹道导弹试射,废弃北部核试验场,体现了委员长同志对发展经济、改善民生的高度重视和维护地区和平稳定的坚定意志。我们对此表示赞赏,支持朝方战略重心转向经济建设,支持朝鲜同志走符合本国国情的发展道路。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员、办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部长王毅等参加有关活动。

朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙镕,朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、统一战线部部长金英哲,朝鲜劳动党中央政治局委员、外务相李勇浩,朝鲜劳动党中央政治局候补委员、宣传鼓动部第一副部长金与正等参加有关活动。

据新华社

最近,四川以市厅级主要领导干部读书班为开端,在全省开展“大学习、大讨论、大调研”活动,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动四川工作重要指示精神,坚持一张蓝图绘到底,重整行装再出发,推动治蜀兴川再上新台阶。近日,新华社记者专访了四川省委书记彭清华。

记者:我们了解到,这次读书班上你明确要求深入学习、全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义和丰富内涵以及习近平总书记十八大以来对四川工作的系列重要指示精神,以此作为推动治蜀兴川再上新台阶的根本遵循,请谈谈相关情况。

彭清华:习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国的马克思主义,是引领中国特色社会主义新时代的纲领、旗帜和灵魂,是由不同篇章组成的一个系统完备的科学体系。党的十八大以来,习近平总书记多次对做好四川工作发表重要讲话、作出重要指示,涉及四川经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设各个领域,形成了一个系统全面、逻辑严密、内在统一的有机整体,具有深厚的理论内涵和明确的实践要求。

我们深刻认识到,习近平总书记十八大以来对四川工作系列重要指示精神,为治蜀兴川标注了时代方位,提出了总体要求,作出了战略谋划,指明了方向路径,描绘了美好蓝图。这是党中央对治蜀兴川最明确、全面、精准的定位,是总书记为四川改革发展量身定做的“定盘星”。它来源于习近平新时代中国特色社会主义思想宏大理论体系,根植于习近平新时代中国特色社会主义思想在四川的生动实践,聚焦于推动治蜀兴川再上新台阶的时代课题,科学回答了新时代四川“怎么看、怎么办、怎么干”等一系列重大问题,是指导治蜀兴川实践的强大思想武器,是我们做好各项工作的根本遵循。

在读书班上,我对习近平总书记对四川工作系列重要指示精神初步梳理了10个方面162条,以便各级干部更加清晰明确、更有针对性地学习领会,进一步把习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神弄清楚,进一步把习近平总书记对四川工作的重要指示精神弄清楚,坚定用以统领治蜀兴川事业发展。

记者:请问四川开展“大学习、大讨论、大调研”活动,主要是基于哪些考虑,主要内容有哪些?

彭清华:开展这次活动,是省委贯彻中央精神,结合四川实际,在广泛征求意见基础上反复研究作出的一项重大决定。主要有三方面考虑:

首先,是全面深入学习领会、贯彻落实习近平总书记对四川工作重要指示精神的必然要求。持续深入学习党的十九大精神,既需要坚持读原著、学原文、悟原理,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的思想精髓和核心要义,也需要结合四川实际把习近平总书记对四川工作重要指示精神贯彻落实到具体工作中,才能够真正学懂弄通做实。(下转第二版)

### 坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想统领治蜀兴川事业发展

——专访四川省委书记彭清华

携手大合作 发展促共赢  
我州与中铁城市发展投资集团座谈交流

甘报日报 昨(8)日下午,州委书记刘成鸣和州委副书记、州长肖友才在康定会见州考察投资项目的中铁城市发展投资集团有限公司总经理黄天德一行,双方就进一步加强合作进行了座谈。

黄天德表示,中铁城市发展投资集团有限公司以城市轨道交通、公路、市政基础设施等为投资重点。公司将通过本次投资考察,进一步加强与甘孜州的交流合作,期待双方在交通建设、市政建设及资源开发等方面开展深入合作,实现优势互补、共赢发展。

中铁城市发展投资集团有限公司、中铁一局相关负责人,州委、州政府联系副秘书长,康定、泸定相关负责人,州发改委、州住建局、州交通运输局等部门负责人参加座谈。

记者 杨杰

## 刘成鸣在州委理论学习中心组专题学习(扩大)会议暨县处级主要领导干部读书班上强调 在学懂弄通做实上下功夫 扎实开展“大学习、大讨论、大调研”活动

肖友才主持 李康向秋出席

“大学习”要着眼统一思想、深化认识,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”,以及省委书记彭清华来州视察调研重要指示和讲话精神,注重采取理论联系实际、历史结合现实、当前展望未来的方法,学深悟透、融会贯通、学以致用。

“大讨论”要着眼解放思想、凝聚共识,紧密结合各县(市)各部门实际,论出真知、论出灼见。

“大调研”要围绕事关全州大局和长远发展的重大问题,深入基层、深入一线,深入调查研究,现场解剖麻雀,理清工作思路,提出务实可行的对策措施,形成高质量的调研报告,共同为甘孜献计出力。



中国特色社会主义思想是当代中国的马克思主义,是引领中国特色社会主义新时代的纲领、旗帜和灵魂。习近平新时代中国特色社会主义思想的“四川篇”,指明了新时代治蜀兴川的历史方位、总体要求、第一要务、根本动力、开放格局、重中之重、价值取向、生态重任、法治保障、政治保证。习近平新时代中国特色社会主义思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。要深刻把握省委书记彭清华来州视察调研时的主要指示和讲话精神,特别是从全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、坚持维护稳定摆在最突出位置、积极推动藏传佛教与社会主义社会相适应、坚决打赢脱贫攻坚战、认真践行新发展理念、坚持党的政治建设为统领六个方面对甘孜工作的重要要求。他要求,大家要带着感情学、带着问题学、带着任务学,从学习中找思路、找办法、找答案,学出忠诚、学出担当、学出能力、学出工作实效,不断扫清制约甘孜繁荣发展和长治久安的思想困惑和实践障碍。

刘成鸣强调,要对标要求,找准定位、抓实举措,集中群体智慧推进甘孜繁荣发展和长治久安。他说,甘孜已经站在新的历史起点上,正迎来经济社会发展的机

遇窗口期,正处于同步全面小康的攻坚决胜期,要坚持把维护稳定摆在最突出位置作为首要政治任务,深入思考如何实现持续长期全面稳定;要坚持把牢牢牵住寺庙管理“牛鼻子”作为根本要求,深入思考如何推动藏传佛教与社会主义社会相适应;要坚持把坚决打赢脱贫攻坚战作为头等大事,深入思考如何确保如期同步全面建成小康社会;要坚持把认真践行新发展理念作为根本路径,深入思考如何走出一条甘孜藏区高质量发展路子;要坚持把党的政治建设为统领作为重大政治责任,深入思考如何全面加强各级领导班子和基层党组织建设。

刘成鸣在结业式的总结讲话中指出,读书班紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”,习近平新时代中国特色社会主义思想工作基本方略以及省委书记彭清华来州视察调研重要指示和讲话精神开展讨论,是我州站在新的历史起点,组织全州各级各部门主要领导干部进行的一次有针对性的理论学习和专题研讨。读书班站高站位、主题鲜明、内涵丰富,为书写治蜀兴川再上新台阶的甘孜篇章注入了油鼓了劲,为加快美丽生态和

谐小康甘孜建设再动员再部署,为在全州开展的“大学习、大讨论、大调研”活动开了好头。大家通过学习进一步提高了政治站位,增强了政治自觉;进一步武装了头脑,解放了思想;进一步找准了方位,理清了思路;进一步激发了干劲,推动了落实。

刘成鸣强调,深入开展“大学习、大讨论、大调研”活动是我们进一步贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想的重要论述的迫切需要,是落实党中央和省委关于加强理论学习和调查研究的具体行动。全州各级党委(党组)要充分认识开展这项活动的重大意义,坚持领导带头,以上率下,坚持科学方法,务求实效,坚持求真务实,改进作风,坚持舆论引导,营造氛围。各级领导干部要带头学习讨论,带头开展调研,带头梳理总结。“大学习”要着眼统一思想、深化认识,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”,以及省委书记彭清华来州视察调研重要指示和讲话精神。(紧接第二版)